



**BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO**



**JAVNI POZIV**

**proizvođačima namještaja s područja Brodsko-posavske županije  
za iskazivanje interesa za izlaganje na  
12. Međunarodnom sajmu namještaja FURNITURA u Splitu**

U Proračunu Brodsko-posavske županije za 2016. godinu, u okviru Razdjela 003 - Upravni odjel za gospodarstvo, Programa 3000 - Promidžba i razvoj gospodarstva, Aktivnosti - A300001 Sajmovi i manifestacije, planirana su sredstva na Poziciji R0099-6 (Ostale usluge – Sajam namještaja Furnitura) za sufinanciranje nastupa proizvođača namještaja s područja Brodsko-posavske županije na 12. Međunarodnom sajmu namještaja FURNITURA u Splitu.

Osnovne informacije o 12. Međunarodnom sajmu namještaja FURNITURA u Splitu (u daljnjem tekstu: Furnitura):

- Organizator: Sajam Split d.o.o.
- Furnitura se organizira kao jedan od sedam specijaliziranih sajmova u sklopu 21. Međunarodnog sajma GAST 2016.
- Mjesto održavanja: Split, SPALADIUM ARENA
- Vrijeme održavanja: 02. – 05. ožujak 2016. godine
- Program izlaganja: hotelski namještaj, namještaj za stanovanje, uredski namještaj, opremanje objekata, kuhinje i kupaonice, unutarnje i vanjsko uređenje, strojevi i prateća oprema za industriju namještaja
- Detaljnije informacije o sajmu mogu se pronaći na web stranicama: <http://www.gastfair.com/> i <http://www.sajamsplit.hr/>

Svrha ovog Javnog poziva je utvrđivanje interesa tvrtki i obrta s područja Brodsko-posavske županije iz djelatnosti proizvodnje namještaja i proizvoda prateće industrije (u skladu s Programom izlaganja) za izlaganje na Furnituri 2016. uz sufinanciranje Brodsko-posavske županije.

Intenzitet potpore odnosno postotak sufinanciranja iz Proračuna Brodsko-posavske županije ovisit će o iskazanom interesu odnosno ukupno potrebnoj (zakupljenoj) kvadraturi izlagača s područja Brodsko-posavske županije u odnosu na osigurana proračunska sredstva. Intenzitet potpore Brodsko-posavske županije iznositi će od najmanje 50 % do najviše 100 % ukupnih troškova izlaganja i bit će ravnomjerno (u istom postotku) raspoređen na sve izlagače.

Brodsko-posavska županija kao županija/partner na Furnituri 2016. zaključit će Ugovor s organizatorom sajma kojim će, između ostalog, biti definiran intenzitet potpore za izlagače s područja Brodsko-posavske županije odnosno ukupna sredstva s kojima će Brodsko-posavska županija sufinancirati svoje izlagače.

Svi zainteresirani izlagači s područja Brodsko-posavske županije koji žele koristiti sufinanciranje Brodsko-posavske županije na Furnituri 2016., dužni su izlagati u okviru zajedničkog unutarnjeg izložbenog prostora koji će s organizatorom ugovoriti Brodsko-posavska županija. Izlagači koji žele izlagati na drugim unutarnjim pozicijama ili na vanjskom prostoru, neće moći koristiti sufinanciranje Brodsko-posavske županije.

Prijavu odnosno iskaz interesa za izlaganje na Furnituri 2016. potrebno je dostaviti u posebnom dokumentu (potpisanom od strane direktora/vlasnika obrta i ovjerenu žigom tvrtke/obrta) na jedan od slijedećih načina:

- Poštom na adresu: Brodsko-posavska županija, Upravni odjel za gospodarstvo, Petra Krešimira IV. br. 1, 35000 Slavonski Brod
- E-mailom na adresu: [gospodarstvo@bpz.hr](mailto:gospodarstvo@bpz.hr) ili [sbosnjakovic@bpz.hr](mailto:sbosnjakovic@bpz.hr) (scan dokumenta)
- Faxom na broj: 035/216-239

U prijavi odnosno iskazu interesa potrebno je navesti slijedeće podatke: naziv tvrtke ili obrta, adresa tvrtke ili obrta, e-mail adresa, ime i prezime direktora tvrtke ili vlasnika obrta, kontakt telefon i mobitel, OIB tvrtke ili obrta te potrebnu površinu za izlaganje na sajmu Furnitura 2016. (u m<sup>2</sup>).

Rok za dostavu prijave odnosno iskaza interesa za izlaganje na sajmu Furnitura 2016. je 30. siječanj 2016. godine. Prijave pristigle nakon navedenog roka neće se razmatrati.

Napomena: svaki izlagač obavezan je prijaviti se i organizatoru sajma na obrascu „Prijava za sudjelovanje“ koja je ujedno i dvostrani ugovor koji obavezuje svaku ugovornu stranu na izvršavanje preuzetih obaveza te služi za unos podataka u Katalog sajma.

Ovaj se Javni poziv objavljuje i na web stranici Brodsko-posavske županije <http://www.bpz.hr/> te će uz njega biti priloženi dokumenti: „Uvodno pismo Furnitura 2016.“ i „Prijava za sudjelovanje Furnitura 2016.“ (sa sajamskim Pravilnikom).

KLASA: 021-01/16-01/07  
URBROJ: 2178/1-04-16-1  
Slavonski Brod, 22. siječnja 2016.